

Начальнику головного управління  
Пенсійного фонду України  
в Кіровоградській області  
Наталії СІМОНЯН

Стефанової Наталії

(прізвище, ім'я та по батькові особи)

Сергіївни

### ЗАЯВА

про проведення перевірки, передбаченої Законом України "Про очищення влади"

я, Стефанова Наталія Сергіївна

(прізвище, ім'я та по батькові)

відповідно до статей 4 і 6 Закону України "Про очищення влади" повідомляю, що заборони, передбачені частиною третьою або четвертою статті 1 Закону, не застосовуються щодо мене.

Декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2022 рік подано відповідно до вимог розділу VII Закону України "Про запобігання корупції".

Надаю згоду на:

проходження перевірки;


оприлюднення відомостей щодо себе відповідно до вимог Закону України "Про очищення влади"\*

Додаток: копії, засвідчені підписом керівника служби управління персоналом і скріплені печаткою:

сторінок паспорта громадянина України у формі книжечки з даними про прізвище, ім'я та по батькові, видачу паспорта та місце проживання або лицьового і зворотного боку паспорта громадянина України у формі картки та документа, що підтверджує місце проживання\*\*;

документа, що підтверджує реєстрацію у Державному реєстрі фізичних осіб - платників податків (паспорта громадянина України у формі книжечки - для особи, яка через свої релігійні переконання відмовляється від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомила про це відповідному контролюючому органу і має відповідну відмітку у паспорті громадянина України)\*\*.

20 11 2023р.

  
(підпис)



**ПЕНСІЙНИЙ ФОНД УКРАЇНИ  
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ  
В КІРОВОГРАДСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

вул. Соборна, 7А, м. Кропивницький, 25009 тел. (0522) 33-03-28,

E-mail: gu@kr.pfu.gov.ua, сайт www.pfu.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 20632802

від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р. № \_\_\_\_\_

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 20\_\_

**Південне міжрегіональне  
управління Міністерства юстиції  
(м. Одеса)**

**пр. Дмитра Яворницького, 21-А  
м. Дніпро, 49027**

**ПОВІДОМЛЕННЯ  
про початок проходження перевірки відповідно до  
Закону України “Про очищення влади”**

29.11.2023 в головному управлінні Пенсійного фонду України в Кіровоградській області розпочато проведення перевірки щодо:

БУЙНОВСЬКОЇ Марини Олегівни, головне управління Пенсійного фонду України в Кіровоградській області, головний спеціаліст відділу забезпечення наповнення бюджету фінансово-економічного управління головного управління;

КИЧКИ Марії Леонідівни, головне управління Пенсійного фонду України в Кіровоградській області, головний спеціаліст відділу обслуговування громадян № 1 (сервісного центру) управління обслуговування громадян головного управління;

МАТВІЙ Марії Ігорівни, головне управління Пенсійного фонду України в Кіровоградській області, головний спеціаліст відділу інформаційно-аналітичного забезпечення управління інформаційних систем та електронних реєстрів головного управління;

СТАСЮК Світлани Андріївни, головне управління Пенсійного фонду України в Кіровоградській області, головний спеціаліст відділу обслуговування громадян № 1 (сервісного центру) управління обслуговування громадян головного управління;

СТЕФАНОВОЇ Наталі Сергіївни, головне управління Пенсійного фонду України в Кіровоградській області, головний спеціаліст відділу обслуговування



Сімонян Наталія Миколаївна

КНЕДП ДЛС

7730914EAC41E67A99A7447E82C7574EB5D3500F639526AA5BD02C3A7485851201

29.11.2023

Головне управління ПФУ в  
Кіровоградській області



29.11.2023 1100-0802-5/63398

громадян № 1 (сервісного центру) управління обслуговування громадян головного управління.

**Начальник головного управління**

**Наталія СІМОНЯН**

Вікторія Чернявська 095 110 72 92